

定陶“懒汉哥”的“懒人沙发”火了

“懒汉哥”李卫东返乡创业做电商，一年销售额达1800万元

菏泽电商风生水起

本报记者 崔如坤
通讯员 刘伟

定陶区“淘宝村”湾子张村的李卫东成了当地的红人，有个“懒汉哥”的称呼。去年才开始回家创业的李卫东，很多人都以为他是因为懒才叫“懒汉哥”，其实不然，在短短一年时间里，他的“懒人沙发”销量就做到了全网单品第一，才有了这样的称呼。据悉，仅2018年一年，李卫东的电商交易额就达到了1800万元，工厂的就业人数50多人，其中贫困户15人……返乡创业的李卫东正带动着家乡人民一起脱贫致富。

“门外汉”投身互联网

1973年出生的李卫东是土生土长的农村人，从小跟着父母一起干农活，可以说对这片土地充满了感情，初中毕业后，由于家庭条件的原因，李卫东没有选择继续上学，而是外出打工，来承担家庭责任。

1991年，李卫东到河南省一家皮毛工厂上班，从最初的打工仔，经过自己不断的学习、钻研，成为工厂的加工技术员，技术的不断精湛，让公司领导对他青睐有加。1996年，李卫东

被提拔为生产厂长，负责工厂的技术和生产管理，“这段经历为我后来的回家开厂创业积累了宝贵的经验。”李卫东说。

近年来，互联网春风吹进菏泽市的一个个小村庄，也掀起了一股返乡创业热潮。越来越多的人返乡投身到互联网的创业中。“不安分”的李卫东认为稳定的工作不“过瘾”，不能固守成规，应该去接触更加前沿的东西。

于是决定辞去厂长的职务，走向更大的世界。李卫东先是到苏州一家互联网公司，从传统行业过度到互联网，李卫东放下身段，重新开始。有时候事情并不尽如人所愿，一心想着要做互联网技术运营的李卫东，并没有得到这方面的职务，而是行政方面的，负责人事管理，这对于李卫东来说，无疑是失望的。

但是这并没有打消李卫东学习互联网的热情，除了完成行政工作之外，李卫东主动研究公司的网店，并利用一切可利用的时间向运营部的同事学习，也上网学习了很多关于电商的知识。

干了两年行政经理职务后，李卫东主动向公司申请做运营，这一次公司领导同意了，因为他们看到了李卫东对运营的热爱，也看到了两年来他对电商的认真钻研。

“懒汉沙发” 做到全网第一

这一干就到了2017年，这个时候的李卫东，可以说已经是运营精英了，他带领的团队也把公司的生意打理得蒸蒸日上，这个时候的李卫东，又做了一个重要的选择，选择回家创业。2018年年初，李卫东回家了，带着在外打拼积攒的资金和积累的宝贵经验，开启了自已的创业之旅。

定陶区张湾镇湾子张村以生产创意小家具闻名，经过多方考察调研，李卫东也选择了生产家居，于是投资200万元，创立了菏泽市定陶区蒙蕙工艺品厂，注册了淘宝店铺“李世爱家”。有之前的互联网经验，他的店铺走得顺风顺水。

李卫东组建了自己的运营团队，开始生产和网络销售，产品主要以蘑菇凳、书架、隔板、懒人沙发等创意家具为主，取得了比较满意的成绩，其中在短短一年内成为类目第一。仅2018年一年，李卫东的电商交易额就达到了1800万元。

让李卫东骄傲的是，互联网真正能够解决贫困户的实际困难，借着农村电商平台的东风，将家乡的特色产品卖到全国各地，打响了品牌。勤奋务实



李卫东正在工作。



快递正在装车李卫东网销产品。

的李卫东怀着回馈社会的情怀，把带动周边群众脱贫致富当作自己的社会责任。目前，李卫东工厂的就业人数50多人，其中贫困户15人。

李卫东信心满满地说，下一步，他将继续扩大生产，解决更多人的就业问题，同时也要打造多个爆款，争取年销量达到3000万以上。

菏泽学院郓城分校 八成应届毕业生拿到教资证

本报菏泽5月15日讯(记者 潘涛) 2014级学生参加教师资格证考试笔试双科通过465人，占在校生人数的83.5%;2015级参加教师资格证考试笔试双科通过达到了340人，占在校生人数的56%……截至4月，菏泽学院郓城分校在教师资格证考试中再次取得突出成绩。

据介绍，近年来，郓城分校不断深化教学改革，建立了学生教师资格证考试和教师招编招考培训体系，取得了显著的成效。“学生底子弱、年龄小是我们生源的弱势，但这些学生的潜力很大，我们便根据教学和管理的经验把学生的弱势转变成优势，挖掘他们强大的学习能力。”郓城分校骨干教师张红梅说，“学校每学期组织一次技能大赛，包括舞



蹈、手工、书画、礼仪等全部所学课程，目前已经举行了八届。”

“小学教育和幼师的资格证全部过了，目前正在老师的帮助下准备考教师编。”2014级学生徐速对记者说，“学校的技能大赛给了我很大的帮助，老师很认真地纠正每一个应试语

言、礼仪等全方面的缺点，资格证考试过程中我很轻松的就通过了。”

截至今年4月，郓城分校2014级参加教师资格证考试笔试双科通过465人，占在校生人数的83.5%;2015级参加教师资格证考试笔试双科通过340人，占在校生人数的56%。

万福河景观带 建设今年启动

近日，市住建局调研员周朝义做客“政务服务热线”时称，12月底前全面启动万福河景观带(原220国道至日南高速)建设工作。

据悉，菏泽万福河景观带工程西起水库西路，东至济广高速，全长约32km，计划分三期实施。工程建设内容主要为河道整治和两岸景观带施工。形成“一带、两轴、双核、六片区”的空间结构。

首期施工长度约20公里，占地面积约950万平方米，施工内容包括两岸景观

绿化工程、河道清淤整治工程、截污工程、用地空间布局等;万福河景观带片区开发项目总面积约20平方公里，拆迁村庄20个，拆迁面积约4平方公里，农用征地约13平方公里。

万福河景观带规划以生态景观为导向，遵循生态优先的原则，修复自然生态，建立连续的生态网络。该景观带建成后将成为集水上运动、文化体验、滨水休闲和湿地体验等多功能为一体的生态景观带。

菏泽锦江环保能源有限公司迁建项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)等相关要求，建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后应进行第二次公示。根据《环境影响评价公众参与办法》要求，本次公示内容如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《菏泽锦江环保能源有限公司迁建项目环境影响评价报告书》电子文件获取方式为：<http://hzcg.heze.gov.cn>

2、纸质报告书查阅方式和途径

《菏泽锦江环保能源有限公司迁建项目环境影

响评价报告书》(征求意见稿)存放于菏泽锦江环保能源有限公司垃圾焚烧发电项目筹建处，公众可前往查阅。

查阅地址：菏泽市高新区马岭岗镇黄庙行政村筹建处。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见范围：菏泽高新区、牡丹区生活垃圾运输路线周边、拟建场址附近地区。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表获取网络链接为：<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、邮件、面对面交流等联系方式表达对菏泽锦江环保能源有限公司迁建项目的意见及建议。

建设单位：菏泽锦江环保能源有限公司

联系人：李工

联系电话：0530-5165703

E-mail：hzjjmy001@126.com

五、公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内，向建设单位提出宝贵意见。建设单位的联系方式见本公示第四条。

菏泽锦江环保能源有限公司
2019年05月05日